
 

大阪福井県人会 活動状況 

 

○ 令和６年度事業計画 

   令和６年 ６月 ２日（日）～３日（月）  通常総会 兼 郷土訪問親睦旅行 

        ７月        役員会 

        ８月 １日（木）  会報第１８１号発行 

        ８月        県人会と地域会・同窓会との意見交換会 

       １１月        女性部日帰りバス親睦旅行 

   令和７年 １月        新春の集い（新年互例会） 

        ２月 １日（土）  会報第１８２号発行 

 

 

○ 創立１１０周年記念大会 

 大阪福井県人会は、令和３年に創立１１０周年を迎えました。 

 令和４年７月１８日（月・祝日）に、ホテルニューオータニ大阪で郷土から多数の来賓

をお招きし、参加者１３０余名のもと創立１１０周年記念大会を開催しました。 

 「ふるさとは心のオアシス」をキャッチフレーズとした同大会では、記念式典に続いて

福井県知事 杉本 達治 様による特別講演「福井がおもしろい」、祝賀会、特別記念公演と

して高石ともやコンサートを開催し、会員同士の親睦を深め、１１０周年という大きな節

目をお祝いしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

○ 新春の集い（新年互礼会） 

  令和６年１月２１日（日）に、ホテル阪神大阪で、郷土から多数の来賓をお招きし、

参加者８０名のもと「令和６年新春の集い」を開催しました。 

  元ＯＳＫ日本歌劇団トップスターの桜花昇ぼるさん、大咲せり花さんによるスペシャ

ルライブを楽しみ、参加者一同なごやかな雰囲気の中、和気あいあいふるさとの情報交

換を行うなど、会員同士の親睦を深めました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

○ 通常総会 兼 郷土訪問親睦旅行 

  例年６月に、通常総会を兼ねた郷土訪問親睦旅行を１泊２日の日程で実施しています。 

  令和５年度は、新型コロナウイルスの影響で３年間中止としていた４年ぶりの開催と

なり、令和５年６月４日（日）と５日（月）の１泊２日の日程で、約３０名が参加して、

丹南地域（鯖江市、越前町、南越前町、池田町、越前市）を訪問しました。 

  通常総会は、令和４年度事業報告および収支決算、会則の一部改正、令和５年度事業

計画および収支予算などについて説明と審議があり、原案どおり承認されました。 

  また、役員改選が行われ、新会長に丸岡英二（旧武生市出身）さんが就任しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  郷土訪問親睦旅行は、越前市粟田部町の旅館料亭「寿屋」で、福井県および福井県内

市町から多数の来賓をお迎えし懇親会を開催したほか、鯖江市の西山動物園・嚮陽庭園・

西山公園・うるしの里会館、池田町の須波阿須疑神社・かずら橋、越前町の劔神社、越

前市の越前そばの里などを訪れ、親睦を深めました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

○ 地域会・同窓会との交流 

  ふるさと福井県に関係する地域会および学校関係同窓会と交流を深めています。 

  令和５年度は、令和５年８月２６日（土）に木曽路北新地店（大阪市北区）で、地域

会・同窓会の代表者の皆さんと、大阪福井県人会役員との意見交換会ならびに暑気払い

を兼ねた懇親会を開催しました。 

 

○ 親睦事業（遊々倶楽部、日帰りバス親睦旅行） 

  大阪福井県人会では、会員相互の親睦と交流を図るため「遊々倶楽部」として様々な

活動を行っています。 

  令和５年度の主な活動は次のとおりです。 

   料理を楽しむ会……フランス料理、日本料理 

   歩こう会……琵琶湖疎水、信貴山城、大阪城公園花見 

   社寺探訪クラブ……京都西本願寺から本能寺へ、妙徳寺から平岡神社へ 

   カラオケクラブ……毎月第４金曜（１２月と１月を除く） 

   観劇クラブ……国立文楽劇場、天満天神繁盛亭 

   出前講座クラブ……「ちょっと待って！～命の防波堤 東尋坊から」 

              （ＮＰＯ法人心に響く文集・編集局 理事長 峠幸雄さん） 

            「パーキンソン病と闘う力に～同じ病の人に励ましの歌」 

                            （歌手 福井結理花さん） 

  また、女性会員の親睦を深めるため、日帰りバス親睦旅行も実施しています。令和５

年度は、令和５年１１月２２日に京都仁和寺や湯の花温泉を訪れました。 

 

○ その他 

  大阪福井県人会では、年２回会報を発行しています。 

    令和５年８月１日 第１７９号発刊 

    令和６年２月１日 第１８０号発刊 

 

 


